

哈尔滨地区新闻简讯

哈尔滨市法轮功学员毕清华被批捕

哈尔滨市道里区法轮功学员毕清华，于二零二二年七月十三日被恶警绑架，原定被行政拘留 15 天，将于 7 月 28 日到期回家。但至今未放回，已被批捕。

哈尔滨铁路宾县高铁法轮功学员王健被依兰县检察院非法批捕

黑龙江省法轮功学员王健，女，34 岁，在哈尔滨铁路局宾县高铁工作。七月十一日从宾县家中上班下楼，被铁路公安局、宾县公安局国保大队和胜利街派出所绑架，非法拘押在哈尔滨第二看守所。七月二十日，王健被依兰县检察院非法批捕。

胜利街派出所办案人诚龙说：“是铁路公安局跟踪很长时间了。”学法小组 4 人被绑架，有 2 人 15 天被放回，2 人被非法批捕。案卷已到依兰县检察院。

哈尔滨法轮功学员朱鸣镞、蔡秀英已被关押一月有余

哈尔滨香坊区法轮功学员朱鸣镞、蔡秀英被非法批捕关押已月余。

曝光哈尔滨市香坊派出所骚扰法轮功学员王景萍的家属

二零二二年七月上中旬，香坊派出所 2 名警察到王景萍的儿子家骚扰。

哈尔滨阿城区龙涤小区法轮功学员常丽萍被骚扰

二零二二年八月二十五日下午 4 点左右，黑龙江省哈尔滨阿城区龙涤小区法轮功学员常丽萍被社区人员告知，第二天（八月二十六日）会有政法委人员送其去哈尔滨，然后再送回来。常丽萍坚决不配合，现已离家出走。

二零二二年五月十三日，美国大纽约地区各族裔的法轮功学员约四千人举行盛大游行，要求中共立刻停止对法轮功长达 23 年的迫害。



社区人员电话：158 4630 6950

更正八月一日发表的哈尔滨阿城区张春郁被骚扰内容

实际情况如下：二零二二年七月末和平街社区主任，给张春郁打电话，骗她去社区填保单，她说我不去，什么保险都不要，社区主任说你得配合我们来签字，我们好有个交代。被张春郁拒绝。社区主任说你不过来配合我们，我就得给你上报等。八月一日下午 2 点多钟，哈尔滨市阿城区和平派出所所长关某某及和平街社区主任不法人员，又给法轮功学员张春郁打电话并敲门骚扰，没有见面。

张春郁曾在二零一七年二月被绑架判刑五年，遭到非人性的残酷迫害，恶警利用女犯每天 24 小时包夹，有时毒打她，长时间不让睡觉，连上厕所包夹都跟随在身后监视。张春郁始终不配合恶人的要求，没写四书。

被放出时人已瘦的皮包骨，牙齿都快掉光了，回到家中没几个月，阿城区和平派出所所长关某某及和平街社区主任不法人员又骚扰迫害，现流离失所，有家不能归。

七旬夫妇遭扣发退休金提诉讼吁法官勿参与经济迫害

黑龙江省方正林业局法轮功学员尹逊贞、许淑杰夫妇，于二零零九年四月份被绑架，后分别被中共法院非法判刑五年、六年。二零二

零八年八月份，方正林业地区社保局要求他们返还冤刑期间的退休养老金，并于十一月份停发了他们的退休养老金。

为维护自己的合法权益，尹逊贞、许淑杰夫妇向方正县政府作了行政复议，并从二零二一年三月起向哈尔滨中级法院提起行政诉讼，中院已立案。此诉讼至今一直在进行中。

日前许淑杰女士致信办案法官，陈述她丈夫是当地出名的老病号，生活难自理十四年，修炼法轮功半年基本康复。然而在中共迫害下，夫妻俩因坚持“真善忍”信仰，被非法判刑，遭肉体折磨。出狱后，两位七旬老人又遭经济迫害，被无理扣发退休养老金。

许淑杰认为，我们理应享受到自己劳动付出而得来的养老金。她说：“宪法赋予公民信仰自由的权利，我没享受到，反而因此被冤判！社保机构还以此为理由扣我活命钱，侵犯了我的生存权。我实在难以接受社保局这种让人心寒，不近情理的做法。我真的不明白，不知道还能有什么事情，比这做的更过份。此时此刻我内心难以平静，实在令人难以理解。”

她劝法官：被中共裹挟其中的你们，应该树立起应有的道德良知和正义果敢，真正按法律办事，对得起自己的良心，也是在为自己与家人选择美好的未来。◇



【明慧网】我的邻居先明（化名），去年很长一段时间感到胃痛，吃不下饭，他家里经济也不宽余，自己也没当回事。后来他胃痛的实在受不了，就在家人的逼迫下，去医院做了检查。医生告诉家人说是十二指肠癌晚期，手术都不能做了，回家他想吃啥买点好吃的，保养保养吧。没办法，先明只好从医院回家了。

我听说先明的病情后，去看望他。他躺在床上有气无力，说话都睁不开眼睛，一百七十多斤的人现在瘦的皮包着骨头。

我就凑近耳边上，告诉他大法的真相。他原来对法轮功也有所了解，我对他说你这病只有法轮功师父李洪志大师能救你，你要诚心诚意的念九字真言：“真善忍好”、“法轮大法好”，这是宇宙的特性、最高的佛法，你这点病算什么？打起精神来。

我就教他一句一句的念：“真善忍好”、“法轮大法好”，念了十几分钟，他就睡着了。

我天天去看他，进门就说“真善忍好”、“法轮大法好”，他也在炕上说“真善忍好”、“法轮大

法好”，我告诉他这是九字真言，你要牢记在心，有空就念。他说，婶子，我一定天天念。

有一天，我进门后，他就抢着跟我说：念“真善忍好”、“法轮大法好”真管用，真是太神奇了，你看我精神也好了，也能吃饭了，胃也不痛了，身体舒服多了。

又过些日子，我再去看他，他脸色红润，脸上身上都长肉了，从那以后，身体一天天好起来了。

几个月后，我又去看他，他说：“婶子，你看我身体已经全好了，饭也吃的多了，也有力气了，现在都去上班了，我真得好好谢谢你呀。”我说：“你可别谢我，你要谢谢慈悲伟大的法轮功师父李洪志大师吧！”他说：“我们全家人都非常感恩李大师给了我这第二次生命，成全了我们这一家人，我一定要坚信师父，坚信大法，‘真善忍好’、‘法轮大法好’，我会念一辈子的。”◇

天安门自焚 —— 中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲练法轮功。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。

声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇

塑料瓶子和头发烧不坏？



▶ 央视录像中镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

◀ 央视录像中镜头画面清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

慢镜头分析：刘春玲是烧死的还是打死的？

